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Покана за съвместни проекти по работната програма на Европейската 
научноизследователска програма по метрология 
 
Крайни срокове: 20 март 2011 г. и 3 октомври 2011 г. 
 
Поканата развива европейските изследвания по метрология и Европейската 
научноизследователска програма. 
Описание и цели: Основната цел на поканата е да се идентифицират предизвикателствата, 
проблемите и възможностите за потенциални съвместни изследователски проекти.  
 
Допустими области: Очакват се предложения в следните тематични области:  
Метрология в подкрепа на здравето  
По-широко приложно поле на международната система на мерните единици (SI)  
Метрология в подкрепа на новите технологии  
 
Настоящата покана обхваща два етапа за съвместни изследователски проекти и включва 
възможности за тяхното финансиране.  
Етап 1 предлага възможност за всички заинтересовани страни от всички държави да 
оказват влияние върху научноизследователските проекти, предприети от Европейската 
общност в областта на метрологията чрез определяне на предизвикателствата, проблемите 
или възможностите за потенциални теми за научни изследвания (PRT).  
 
Действия и крайни срокове 
Етап 1-Покана за представяне на потенциални теми за научни изследвания: 20. 03. 2011 г. 
Етап 2-Покана за представяне на предложения за съвместни научноизследователски 
проекти и на заявления за безвъзмездни средства за върхови научноизследователски 
постижения: 3. 10. 2011г. 
Бюджет 
Общ бюджет: 77,40 млн. евро  
Предвидени са по 25.8 млн. евро за всяка от трите посочени области. 
Кой може да участва 
Поканата е отворена за всяка юридическа организация, официално регистрирана в една от 
държавите членки на ЕС.  
Допълнителна информация 
Текстът на поканата и насоките за кандидатстване можете да намерите тук. 

  

Покана за представяне на предложения LIFE + 2011 г. 

Краен срок: 18 юли 2011 г. 
 
Развива финансовия инструмент за опазване на околната среда. Основната цел на LIFE + е 
да допринесе за осъществяването, обновяването и развитието на политиката за околната 
среда и законодателството на Общността, включително интегрирането на околната среда в 
други политики, като по този начин допринася за устойчиво развитие. 
 
Лица, регистрирани в държавите-членки на Европейския съюз, желаещи да вземат участие 
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в настоящия конкурс могат да подават предложения по следните теми, обхванати от тази 
покана: 
 
LIFE + Природа и биологично разнообразие 
LIFE + Политика и управление на околната среда 
LIFE + Информация и комуникации 
  
Действия  

LIFE + Природа и биологично разнообразие 
Опазване, съхраняване, възстановяване, наблюдение и подпомагане на функционирането 
на природните системи, естествените местообитания, дивите флора и фауна, с цел 
овладяване на намаляването на биологичното разнообразие, включително разнообразието 
на генетичните ресурси, в рамките на ЕС. 
 
LIFE + Политика и управление на околната среда 
Изменението на климата: да се стабилизира концентрацията на парникови газове на 
равнище, което предотвратява глобалното затопляне с повече от 2° C. 
Вода: да допринесе за подобряване на качеството на водите чрез разработване на 
икономически ефективни мерки за постигане на добро екологично състояние с оглед 
разработването управление на речните басейни съгласно Директива 2000/60/ЕО 
(Рамковата директива за водите). 
Въздух: Постигане на нива на качество на въздуха, които не пораждат значителни 
отрицателни въздействия и опасност за човешкото здраве и околната среда. 
Почва: за защита и осигуряване на устойчивото използване на почвите чрез запазване на 
функциите им, предотвратяване на опасностите за тях, смекчаване на тяхното въздействие 
и възстановяване на замърсените почви. 
Градска околна среда: да допринесе за подобряване на екологичното състояние на 
градските райони на Европа. 
Шум: да допринесе за развитието на политиката и изпълнението на шума в околната 
среда, 
Химикали: подобряване на защитата на околната среда и здравето от рисковете, 
създавани от химикалите до 2020 г. чрез прилагане на законодателството относно 
химикалите, по-специално Регламент (ЕО) № 1907/2006 (REACH) и тематичната стратегия 
за устойчиво използване на пестицидите. 
Околна среда и здравеопазване: Развиване на информационна база за политиката в 
областта на околната среда и здравето (на Плана за действие в областта на околната среда 
и здравето). 
Природни ресурси и отпадъци: Разработване и прилагане на политики, насочени към 
осигуряване на устойчиво управление на природните ресурси и отпадъците, както и 
подобряване на екологичните показатели на продуктите, моделите за устойчиво 
производство и потребление, предотвратяване, оползотворяване и рециклиране; да 
допринесе за ефективното изпълнение на Тематичната стратегия за предотвратяване и 
рециклиране на отпадъците. 
Гори: Осигуряване, особено чрез координационна мрежа на ЕС, на кратка и всеобхватна 
основа за свързаната с дадената политика информация относно горите във връзка с 
изменението на климата (въздействие върху горските екосистеми, смекчаване, заместване), 
биологичното разнообразие (базова информация и защитени горски зони), горските 
пожари, състоянието и защитните функции на горите (вода, почва и структура), както и 
допринасяне за опазване на горите от пожари. 
Иновации: да допринесе за развиването и демонстрирането на подходи за иновативна 



политика, технологии, методи и инструменти в помощ на изпълнението на плана за 
действие на околната среда (ETAP). 
Стратегически подходи: за насърчаване на ефективното изпълнение и прилагане на 
екологичното законодателство на Съюза и подобряване на базата от знания за политиката 
за околната среда; за подобряване на екологичните характеристики на МСП . 

LIFE + Информация и комуникации 
Разпространяване на информация и повишаване разбирането на проблемите на околната 
среда, включително предотвратяване на горските пожари, както и осигуряване на подкрепа 
за придружаващи мерки, като предоставяне на информация, осведомителни дейности и 
кампании, конференции и обучения, включително обучения по предотвратяване на горски 
пожари. 

Кой може да участва 
Поканата е отворена за всяка юридическа организация, официално регистрирана в една от 
държавите членки на ЕС,  Европейското икономическо пространство (ЕИП), държавите-
кандидатки и държавите от Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ) 

Общ бюджет: 267.43 млн. евро 
Крайни срокове за представяне на проектни предложения: 18 юли 2011г. и 9 септември 
2011г. 
Допълнителна информация за поканата тук. 

  

Стипендия на Фондация „Монди”, Австрия 

Краен срок: 31 май 2011 г. 

Отворена за: държави от Африка, Азия, Централна и Източна Европа и австрийски 
студенти на възраст под 23 години, които искат да правят проучвания (бакалавърска или 
магистърска степен) в областта на технологиите, естествените науки и икономическата 
наука. 
Стипендии: такси за обучение, за живот, пътни разходи и книги до 13 000 евро - за една 
академична година. 

 - Стипендиите се отпускат за основни програми във висшето образование – бакалавърски 
и  магистърски програми; 
 -  Стипендиите са предвидени по-специално за студенти, които искат да правят 
изследвания в областта на технологиите, естествените науки и икономическата наука;  
  - Стипендията се отпуска за проучвания в Австрия, като от стипендиантите се очаква да 
завършат образованието си в Австрия;  
  - Стипендии няма да се отпускат на студенти, които вече учат в Австрия;  
  - Срокът на стипендиите е до 4 години, или за минималната продължителност на 
съответното обучение. Стипендиите се отпускат за една година. Удължаването на срока на 
стипендията ще зависи от успеха на студента;  
  - Отпуска се и финансова подкрепа за покриване на таксите за обучение, разходите за 
издръжка и книги до 12 000 евро - за една академична година;  
  - Субсидия за покриване на пътни разходи, ако е необходимо, в размер до 1 000 евро 
годишно;  
  - Консултации и подкрепа за стипендианти във връзка с издаване на виза, застраховки, 

http://ec.europa.eu/environment/life/funding/lifeplus.htm�
http://www.mondigroup.com/desktopdefault.aspx/tabid-323/79_read-1449�


езикови курсове и др.;  
  - Подбора се извършва от Управителният съвет на фондацията;  
  - Ще бъдат отпуснати максимум 40 стипендии (от 10 до 14 стипендианти всяка година);  
 
Това, което се изисква:  
Заявленията могат да бъдат направени от граждани на страните от Африка, Азия, 
Централна и Източна Европа и австрийските граждани, които:  
    - Могат да докажат, че са допустими за кандидатстване в австрийски университет или 
университет от съответната страна на пребиваване (доказателство за допустимост е 
сертификат за напускане на училище)  
    * Се интересуват от провеждане на обучение в австрийски университет или технически 
колеж, или австрийска школа;  
    * Не са по-възрастни от 23 години (след изтичане на крайния срок за кандидатстване).  
 
Пълният комплект с документи трябва да бъде получен най-късно до 31 май 2011г. на 
посочения по-долу адрес.  
 
Необходими са следните документи за кандидатстване:  
    - Апликационно писмо;  
    - Резюме (включително паспортна снимка);  
    - Копия от преписи;  
    * Лично мотивационно писмо (Защо мислите, че сте правилния кандидат за “Austrian 
Student Scholarship”);  
    * Точно описание на целта на обучението (включително план, график и описание на 
предвидената степен);  
    * Две препоръки от преподаватели и работодатели;  
    * Документите за кандидатстване трябва да бъдат изпратени на английски или немски 
език. 

Контакти: Mondi Austria Private Foundation, Gertraud Max, Kelsenstrasse 7, AT – 1032 , 
Vienna 

 Повече информация тук. 

  

Изследователски субсидии за изследване на застрашени от изчезване езици 
 
Краен срок: 20 април 2011 г. 

Открита за: изследователи и езиковеди от всички страни, както и  за институции (без 
включени разходи) 
Грант: размер по-малък от 4 000 щ.д. 
 
Фондът за изследване на застрашените от изчезване езици предоставя безвъзмездни 
средства за поддържане на тези езици и работа в областта на езиците. Предложения могат 
да се правят от всяка държава. Въпросният език трябва да бъде в опасност от изчезване в 
рамките на едно или две поколения.  
Допустимите разходи включват консултантски възнаграждения, ленти, филми, пътувания 
и др. Грантовете се отпускат обикновено за срок от една година, въпреки, че срокът им 
може да бъде продължен. Очаквайте безвъзмездни средства трябва да бъде по-малко от 4 
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000 щ.д., както и да бъдат средно около 2 000 щ.д. 
 
Кой може да кандидатства 
Изследователи и езиковеди от всички държави. Субсидии могат да бъдат отпускани и на 
институции, но не и за покриване на административни разходи. 
 
Процес на кандидатстване 
Заявленията се подават по електронен път. Заявленията трябва да бъдат получени до 20 
април  2011г. Решенията ще бъдат предоставени до края на месец май 2011г.. 
Няма формуляр за кандидатстване, но информацията, изисквана по-долу следва да бъде 
включена в първата страница на един електронен документ, за предпочитане в PDF 
формат. Изпратете този единствен файл, съдържащ всички материали на: 
elf@endangeredlanguagefund.org 

Задължителна информация 
Корица 
Първата страница трябва да съдържа: 
Наименование на проекта; 
Име на езика и страната, в която той се говори; 
Име на първичния изследовател; 
Адрес на първичния изследовател (включително електронна поща и, ако е възможно, 
телефон); 
Размер на субсидията; 
Настояща позиция, образование и роден език на изследователя; 
Предишен опит и / или публикации, които са от значение. 
Включване на информация за сътрудничещи изследователи, ако има такива. Тази 
информация може да продължава на следващата страница. 
 
ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТА 
Описанието на проекта трябва да се представи на отделна страница. Описанието трябва да 
е от  две до максимум пет страници. Подробно да бъде описан вида на материала, който 
трябва да се събира и добавената стойност за родната общност (включително роднини и 
наследници, които не говорят езика), както и за езиковата наука. Специално внимание ще 
бъде отделено на проекти, които включват деца. Да се даде кратко описание на 
състоянието на застрашеност на съответния език. 
 
БЮДЖЕТ 
На отделна страница трябва да се изготви подробен бюджет, който да показва очакваните 
разходи по проекта. Допустимите разходи включват консултантски възнаграждения, 
филмови ленти, филми, пътувания и др. разходи. Оценките са приемливи, но те трябва да 
бъдат реалистични. Исканата сума трябва да бъде в щатски долари. Освен това трябва да 
се опишат и евентуални други на финансиране, които евентуално ще се използват.  
 

ПОДКРЕПЯЩО ПИСМО 
Препоръчително, но не задължително е да се представят две подкрепящи писма. Те могат 
да бъдат включени в електронния файл или изпратени отделно. Важно е да се има в 
предвид, че тези писма, ако са изпратени отделно, трябва да пристигат на или преди 
крайния срок (21 април 2011г.), за да бъдат взети предвид.  
Няма да се приемат заявления по обикновената поща или по факс. За въпроси може да се 
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пише на  адрес (300 George St., Suite 900, New Haven, CT 06511, USA) или на електронна 
поща: elf@endangeredlanguagefund.org 

Повече информация на официалната уеб страница на поканата. 

  

Югоизточна Европа и ЕС - Програма за развитие на лидерство  
 
Краен срок: 27 април 2011 г. 

Открита за: кандидати от Югоизточна Европа  
Разходи: разходите се покриват от Програмата  
 
Бъдещето на Югоизточна Европа зависи от целенасочените и последователни действия за 
развитие на ефективни граждански структури и интегриране на региона в 
евроатлантическите политическите, икономическите и сферите на сигурността. В усилията 
си да допринесе за процеса на реформи в Югоизточна Европа, Асоциация TRANSFUSE и 
Колежа на Европа стартират съвместна програма през 2006 г. за младите хора от региона, 
както и от останалата част на Европа, които се стремят да играят активна роля в бъдещето 
на своите страни.  
Програмата работи в продължение на десет месеца и има за цел да предава знания за ЕС и 
неговата връзка с региона, за стимулиране на ръководството и професионалните умения на 
участниците и да насърчава обмена на мнения.  
 
Програмата за 2011/2012 ще се състои от следните дейности:  
 - Две седмици лятна академия в Австрия и Словакия през 2011 г.  
 - Група дейности между ноември 2011г. и март 2012 г.  
 - Пет пролетни семинара в Белгия (Брюксел / Брюж) през април 2012г.  
 
Кой може да кандидатства  
Студентите, които в момента подготвят или са на път да започнат следдипломна 
квалификация, както и наскоро дипломирани специалисти в началото на професионалната 
си кариера, с произход от следните държави: Албания, Босна и Херцеговина, България, 
Хърватия, Бившата югославска република Македония, Гърция, Косово, Черна гора, 
Румъния, Сърбия, Турция.  
От кандидатите се очаква да:  
  - Да бъдат под 26-годишна възраст с добра академична справка;  
  - Да имат отлично ниво на английски език;  
  - Да имат голям интерес в областта на ЕС и на международната политика;  
  - Да притежават висока степен на лична ангажираност и професионално ориентиране;  
  - Да имат някакъв опит чрез стажове или доброволен труд;  
  - Да покрият изцяло трите задължителни части на Програмата.  
 
Кандидатстване  
Кандидатства се чрез изпращане на електронния формуляр за кандидатстване преди 27 
април 2011 година. Да се следват инструкциите на формуляра.  
Всеки един от кандидатите трябва да посочи два рецензента, техните данни и съответните 
адреси за електронна поща.  
 
Разноски  
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Цената за участие ще бъде покрита от програмата. Това ще включва пътни разходи, 
разходи за  квартира и храна, визови такси и здравно осигуряване, когато е необходимо.  
 
Контакт: ldp@coleurope.eu 

Повече информация на официалния сайт на поканата. 
 

Датски правителствени стипендии  
 
Краен срок: 28 март 2011 г.  
Открита за: студенти или научни работници от университети в избрани държави  
 
Дания предлага стипендии за летни езикови курсове за чуждестранни студенти.  
Стипендиите се предлагат само за студенти или научни работници записани в университет 
в родната им държава.  
 
Агенцията за международно образование в Дания, предлага правителствени стипендии на 
кандидати от висши учебни заведения от държавите, споменати по-долу:  
19 държави на ЕС: Австрия, Белгия, България, Чешката република, Естония, Финландия, 
Франция, Германия, Гърция, Унгария, Италия, Латвия, Литва, Полша, Португалия, 
Румъния, Словашката република, Испания и Холандия;  
- Исландия, Швейцария, Сърбия и Турция;  
- Неевропейски страни: Китай, Япония, Израел, Египет и Русия.  
 
Летни езикови стипендии  
Списък на летни курсове през 2011 г. в Дания  
 
Кой може да кандидатства  
Летните езикови курсове са отворени за бакалаври, магистри и докторанти.  
 
Стипендиите за летните езикови курсове са достъпни за студенти от следните държави и 
институции:  
 - Група 1: Австрия, Белгия, България, Чешката република, Египет, Естония, Финландия, 
Франция, Германия, Великобритания, Гърция, Унгария, Исландия, Италия, Япония, 
Латвия, Литва, Полша, Португалия, Румъния, Сърбия, Словашка република , Испания, 
Швейцария, Холандия и Турция  
 
 - Група 2: Израел, Русия и Китай.  
Ако сте кандидат от страна, в група 1 и 3, използвайте формуляра за кандидатстване тук.  
Ако сте кандидат от страна, в група 2, използвайте формуляра за кандидатстване тук.  
 
Крайният срок за кандидатстване за стипендии за летни езикове курсове е 28 март 2011г.  
За повече информация относно летните езикови курсове в Дания, пишете на Nelly-Ann 
Hansen  на адрес: kulturaftaler@iu.dk 

Още информация на официалната страница на поканата. 
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Международни летни семинари „Жан Моне”, Италия  
 
Краен срок: за искане за финансиране - 30 март 2011 г.  

Открита за: докторанти и млади професионалисти, студенти, хора, работещи в 
неправителствени организации, националните администрации, групи по интереси, медии и 
т.н.  
Дати и място: 4 - 15 юли 2011 г., Рим, Италия  
Разходи и стипендии: 600 евро на седмица /1000 евро за двата модула, пълни или частични 
 стипендии  
 
Между 4 и 15 юли 2011г. в Рим, Италия ще се проведе 8-то издание на Международния 
летен семинар „Жан Моне”.  
 
„Интегриране на Европа в променящия се свят”  
Римският университет „Tor Vergata” предлага два стимулиращи модула в продължение на 
2 седмици, посветени на изследване на променящия се характер на ЕС, в постоянно 
променящия се свят. Семинарът ще се проведе в Рим и студентите ще могат да се насладят 
на културното наследство на Рим, като в същото време, ще слушат над 40 говорители от 
световна класа.  
 
Модул 1 - Европейско управление - Рим, 4-8 юли 2011 г. (4 ECTS / 2US)  
Модул 2 - Външната политика на ЕС съгласно Договора от Лисабон - Рим, 11 - 15 юли 
2011 г. (4 ECTS / 2US)  

Кой може да кандидатства 
Летния семинар е адресиран главно към докторанти и млади професионалисти, но може да 
бъде  особено полезен и за други студенти, както и за хора, работещи в неправителствени 
организации, националните администрации, групи по интереси, медии и т.н.  
Студенти бакалаври могат да бъдат приети на индивидуална основа. Семинарите „Жан 
Моне”  са селективни и интензивни, с 30 учебни часа всяка седмица. Кандидатите трябва 
да имат предишни знания за ЕС.  
 
Разходи  
Таксата е в размер на 600 евро/седмица (не са включени храна и настаняване). Участието в 
двата модула е 1000 евро.  
 
Стипендия  
Ще бъдат отпуснати 3 пълни стипендии и 3 частични стипендии. Ако имате намерение да 
кандидатствате за стипендия, моля попълнете формуляра за кандидатстване, както и 
всички поискани документи.  
 
Процес на кандидатстване  
1. Формуляр за кандидатстване  
2. Форма за заявка на субсидия  
 
Повече информация на официалната уеб страница. 
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Награда за докторанти „Фулбрайт” за наука и технологии, САЩ  
 
Краен срок: 2 май 2011 г. ( за България )  

Открита за: завършена най-малко бакалавърска степен по технически науки  
Стипендии: покриващи обучение, месечна стипендия до 36 месеца, здравни застраховки, 
книги и оборудване, пътни разходи  
 
Посолствата на САЩ по света обявяват Международните награди „Фулбрайт”  за 2012г. 
 за наука и технология за чуждестранни студенти. Наградата има за цел да бъде сред най-
престижните международни стипендии в областта на науката, технологиите и 
инженерството.  
Приблизително 40 стипендии ще бъдат дадени като награда в световен мащаб за 
кандидати, които демонстрират уникални способности и иновации в научните области.  
 
Източник на финансиране  
Всички стипендианти получават стипендии, покриващи обучение, месечна стипендия до 
36 месеца, здравни застраховки, книги и оборудване, пътни разходи и могат да 
кандидатстват за допълнително финансиране на научни изследвания.  
Очаква се американските университети да покрият останалите разходи за завършване на 
докторска степен.  
 
Кой може да кандидатства  
Кандидатите трябва да имат завършена бакалавърска степен на или преди август 2012 г. и 
не могат да пребивават в САЩ по време на кандидатстването по програмата. 
Препоръчително е кандидатите да са получили степента бакалавър по същата или сходна 
област, за която той / тя възнамеряват да правят докторантура. Кандидатите трябва да 
покажат владеене на английски език със скорошен резултат TOEFL (или еквивалентен) от 
580 IBT - 90 или по-висок.  
 
Кандидатите трябва да учат в една от следните области:  
 - Аеронавтика и въздухоплавателно инженерство;  
 - Земеделие;  
 - Астрономия / Планетарни науки;  
 - Биология;  
 - Биомедицинско инженерство;  
 - Химия;  
 - Компютърни науки;  
 - Енергия;  
 - Инженеринг (космически изследвания, електроинженерство, инженерна химия, 
граждански, стопански, механичен, океан и нефт); 
 - Науки за околната среда / Инженеринг;  
 - Геология / Науките за Земята и атмосферата;  
 - Информационни науки / строителство;  
 - Материалознание / Инженеринг;  
 - Математика; 
 - Невронауки;  
 - Океанография;  
 - Физика;  
 - Обществено здраве (биостатистика и епидемиология).  
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Процедура по кандидатстване  
Кандидатстването за тази награда става през Фулбрайт Офиса в различните държави – за 
България информацията може да бъде намерена тук. Всеки Фулбрайт Офис ще извърши 
предварителен подбор и ще изпрати ограничен брой заявления за окончателното 
проучване и подбор в САЩ, като Крайната селекционна комисия ще включва изтъкнати 
учени и специалисти.  
Финалистите ще бъдат определени от средата на септември 2011 г. и ще започнат 
докторските си  програми в САЩ през академичната 2012-2013 година, като учебната 
година в повечето университети в САЩ започва през август или септември.  
 
От всеки кандидат ще се изисква да представи онлайн своята кандидатура, като 
приложението може да се намери тук.  
Попълненото онлайн заявление включва:  
 - Ясно описани цели на обучението и обективните изследвания;  
 - Ясно написано лично изявление;  
 - Професионално резюме;  
 - Най-малко две препоръки (три за предпочитане) - те трябва да бъдат подадени по 
електронен път и се прилагат към онлайн приложението, или копия от официални 
документи, изпратени по пощата;  
 - Академична справка (сканирана и приложена към онлайн приложението) за всяко ниво 
на обучение след средното образование (те не трябва да бъдат преведени на английски 
език);  
 - Владеене на английски език: изпитни резултати от тестове TOEFL или IELTS в рамките 
на две години от юли 2011 г. (може да се сканират и да се прикрепят към онлайн 
приложението);  
 
Краен срок: за България  е 2 май 2011г. 
Повече информация на официалната уеб страница, както и на страницата на Българо-
американската комисия за образователен обмен в България.  
 

Лятно училище в областта на религията, културата и обществото, Антверпен  
 
Краен срок: 17 април 2011 г.  

Открита за: докторанти и млади научни изследователи в областта на теологията или 
хуманитарните науки  
Разходи: без такса, допустими са ограничен брой грантове за пътуване  
Място на провеждане: 28 август - 4 септември 2011 г. Антверпен, Белгия  
 
Лятното училище се организира от Universitair Centrum Sint-Ignatius в Антверпен. 
Едноседмичният курс ще се проведе от 28 август до 4 септември 2011 г. Фокусът тази 
година ще бъде религията и международните отношения. Целта на интердисциплинарното 
лятно училище UCSIA е по-доброто разбиране на динамичното взаимодействие между 
макро- и микро-социалното развитие касаещо религията, което заема голяма част в 
съвременния свят.  
Програмата предлага на млади академични учени и докторанти възможността да 
присъстват на лекциите на утвърдени учени, да представят собствената си работа и да 
обсъдят идеите си в спокойна и приветлива атмосфера в границите на 
мултидисциплинарна рамка.  
 

http://www.fulbright.bg/�
https://apply.embark.com/student/fulbright/international/20/�
https://apply.embark.com/student/fulbright/international/20/�
http://scienceandtech.fulbrightonline.org/apply�
http://www.fulbright.bg/�
http://www.ucsia.org/main.aspx?c=.SUMMERSCHOOL&n=49075�
http://www.ucsia.org/main.aspx?c=.SUMMERSCHOOL&n=49075�


Кой може да кандидатства  
Лятното училище е отворено за докторанти и учени в областта на теологията, 
хуманитарните  науки (религиозни науки, философия, лингвистика, история и литература) 
и социалните науки (антропология, социология, политически науки, право и икономика), 
или други дисциплини.  
Кандидатстване  
За да подадете молбата си, трябва да попълните електронния формуляр за кандидатстване;   
Автобиография на английски език, с приложен списък на евентуални публикации;  
Последната диплома (най-високата получена диплома) с превод на английски език;  
Мотивирано искане за предоставяне на разходи за пътуване (ако е приложимо);  
Описание на изследователското проучване - от 2500 до 4000 думи на английски (прочетете 
 насоките)  
 
Финансиране  
Избраните участници ще бъдат финансирани в следните направления:  
 - Такса за обучение;  
 - Учебни материали;  
 - Настаняване и храна, докато са в Антверпен;  
Участниците трябва да покрият разходите за пътуване до Антверпен. Въпреки това ще 
бъдат отпуснати ограничен брой (частично) пътни безвъзмездни средства, за кандидати, 
които не са в състояние да финансират своето пътуване. 
 
Контакти: Ms. Sara Mels: sara.mels@ua.ac.be, Tel.: 0032-3-265.45.99 

Повече информация на официалния сайт на поканата. 

 

Докторантска стипендия по биомедицински изследвания, Германия  
 
Краен срок: 1 февруари, 1 юни, 1 октомври всяка година 

Открита за: млади докторанти по биомедицина  
Стипендия: месечна стипендия  
 
Фондация за основни изследвания в медицината (B.I.F. - The Boehringer Ingelheim Fonds) 
предлага докторантски стипендии на  млади учени (до 27 години), желаещи да 
осъществяват един амбициозен докторантски проект за около 3 години в областта на 
основните биомедицински изследвания във водеща международна  лаборатория.  
 
Цел  
Насърчаване на фундаменталните научни изследвания в биомедицината, като за това се 
осигурят  най-добрите млади, енергични учени. 

  
Кой може да кандидатства  
Европейски граждани, работещи в Европа или в чужбина, и не-европейски граждани, 
които работят по проекти в Европа.  
Кандидатите не трябва да бъдат по-възрастни от 27 години към крайния срок на 
кандидатстване  (1 февруари, 1 юни, 1 октомври). Докторантският проект трябва да бъде 
експериментален, в областта на основните биомедицински изследвания и да е насочен към 
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изясняване на основните  биологични явления в човешкия живот и придобиване на нови 
научни знания. За изследване на обхвата на темите, е добре да се направи консултация с 
B.I.F. FUTURA, научното списание на Фондацията.  
 
Учените по естествени науки кандидатстват с дипломата си или еквивалентна такава; 
лекари, ветеринарни лекари и фармацевти трябва да са преминали държавни изпити. 
Проектите на кандидатите не трябва да са за повече от 6 месеца. За начало на 
докторантския проект се счита:  
 - Датата на изпита (например, бакалавър, магистър, DEA, Licenciatura, Laurea) на 
официален сертификат, ако кандидатът продължава да работи в същата изследователска 
група, или  
 - Месеца от пристигането им в лабораторията, в която трябва да се проведе проекта.  
 
Стипендия  
Предоставената стипендия е за две години и може да бъде удължена с още 12 месеца. 
Подкрепя се участието в международни научни конференции. В допълнение, на 
притежателите на стипендия се предлага лична подкрепа, семинари, обсъждане на 
проекти, информационно  обучение и срещи, като по този начин може да станат част от 
световната мрежа. Прочетете повече за личната подкрепа и условията.  
 
Времеви граници и подбор  
Срок за кандидатстване: 1 февруари, 1 юни, 1 октомври всяка година. Предварителният 
подбор се провежда 4 седмици след съответния срок. Прочетете повече за процеса на 
подбор и критериите тук.  
 
Процес на кандидатстване  
Заявлението за стипендия се състои от две части:  
 - Онлайн заявка, изпратена по интернет и  
 - Две хартиени копия на заявлението, включително и един диск трябва да се изпратят по 
обикновената поща.  
И двете заявления трябва да бъдат представени до обявените крайни срокове (важи датата 
на пощенското клеймо ): 1 февруари, 1 юни, 01 октомври  
 
Цялото приложение - включително предложението за проект - трябва да бъде написано на 
английски език от самите кандидати. Въпреки това, се препоръчва консултация с научния 
ръководител. Документите не бива да бъдат захващани с телбод, кламери или друго нещо. 
Двата екземпляра на хартиен носител трябва да съдържат всички данни и документи, 
посочени в точки от (1) до (9).  
Компактдискът, трябва да е ясно обозначен със личното и фамилно име на кандидата и 
трябва да съдържа документи (1) - (7), за предпочитане в PDF или DOC файл.  
 
Кандидатите могат да улеснят процеса на подбор, като се придържат към следната 
последователност:  
(1) Заглавие и резюме на докторантския проект (не трябва да надхвърля една страница);  
(2) Подробно представяне на проекта (не по-малко от 5 страници): формулиране на 
проблема, актуално състояние на научните изследвания, собствена научна основа, цели, 
експериментална стратегия включваща методи за изследване, схема на работа, показваща 
очакваната продължителност на целия проект и отделните стъпки;  
(3) причини по които искат да работят с определена група;  
(4) резюме на диплома или еквивалентна дипломна работа, което не трябва да надвишава 
една страница;  
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(5) списък на публикации на кандидата (ако има такъв);  
(6) сертификати за всички академични и обществени изследвания (включително и 
степени);  
(7) фотокопия (Xerox) на университетска квалификация или средно учебно заведение за 
завършен изпит (например матура, A-ниво, зрелостен изпит);  
(8) препоръка от ръководителя на докторантската дипломна работа;  
(9) препоръка от ръководителя на дипломната работа (само при изменение на 
изследователската група на проекта). 
 
Адрес:   
Boehringer Ingelheim Fonds, Ingrid Lee, Schlossmühle, Grabenstrasse 46, 55262 Heidesheim, 
Германия  
secretariat@bifonds.de 

Повече информация ня официалната уеб страница на поканата. 
 

Бакалавърски и магистърски стипендии на Университета Уестминстър, 
Великобритания  
 
Краен срок: 1 април / варира, обикновено 31 май 2011 г.  

Открита за: бъдещи бакалаври и магистри  
Стипендии: 6000 £  / 12 000 £ за период от три години 
 
Бакалавърска стипендии за британски студенти  и студенти от ЕС  
Т.н. Златни стипендии са на стойност  12 000 £ за три години;  
Т.н. Сребърни стипендии са на стойност 6 000 £ за три години.  
 
Стипендията е гарантирана за първата година. За т.н. Златни стипендии, студентът трябва 
да поддържа средно общо ниво най-малко 60 % , за да получават стипендия за следващата 
година. За т.н. Сребърна стипендия, студентът трябва да поддържа средно общо ниво най-
малко 55 % , за да получават стипендия за следващата година. Средната успеваемост се 
изчислява в края на  годината чрез дисконтиране на най-високата и ниската оценка на 
студента, и осредняване на останалите шест оценки. В края на втората година, средното 
ниво се изчислява като средна стойност на всичките осем оценки.  
Стипендиите са за всеки бакалавърски курс в Университета. Те са отворени за всички 
кандидати.  

 
Магистърски стипендии  
Повече информация за магистърските стипендии може да намерите тук.  
 
Процес на кандидатстване   
1. Кандидатстването за стипендии трябва да се прави само след като студентите са 
получили предложение за място в курс, провеждан в университета в Уестминстър.  
2. Поканата не се отнася за студенти, които вече са записани или започнали курс на 
обучение в университета в Уестминстър.  
3. Копие от формуляра за кандидатстване на гърба на нашите стипендии брошура или под 
формата на печат от нашия сайт.  
4. Когато се кандидатства за повече от една стипендия, да се използва същия формуляр за 
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кандидатстване.  
5. Приложените документи трябва да са минимален брой. Количеството на изпратените 
документи не дава никакво предимство.  
6. Когато придружаващите документи са на друг език, то тогава трябва да се прикрепят и 
преводи на английски език.  
7. Нечетливи приложения ще се считат за неприемливи.  
8. Заявлението да бъде кратко - до 400 думи. Превишаването на тази граница, ще намали 
значително шансовете за стипендия.  
9. Ако кандидат не кандидатства за определена стипендия, той трябва да каже от какво 
ниво на подкрепа се нуждае например.  
10. Да се изпрати валиден имейл адрес. Университетът и Комитетът за стипендии не носят 
 отговорност за пропуснати възможности, поради невалиден имейл адрес.  
11. Да се изпрати копие на академична справка, преведено на английски език, което няма 
де се върне на кандидатстващите, така както и другите документи.  
12. Ако, като международен студент, вече сте в Обединеното кралство, трябва да обяснете 
защо.  
 
Важно е да се знае, че курсовете в Училището за медии, изкуства и дизайн имат по-късна 
крайна дата  - 21 април 2011г.  
 
Формуляр за кандидатстване за бакалаври: PDF / Word  
Формуляр за кандидатстване за магистри: PDF / Word  
 
Процедурата за стипендии е отделна процедура. Затова, кандидатите трябва да са сигурни, 
че  изпращат като приложение следните документи:  
 - Копие на резултатите, постигнати до този момента на кандидатстването;  
 - Препоръка;   
 - Заявление за финансова подкрепа (раздел Б от формуляра за кандидатстване);  
 - Копие на IELTS / TOEFL резултат.  
 

Всички необходими документи трябва да се представят в срок на следния адрес:  
Scholarships Office, University of Westminster, Cavendish House, 101 New Cavendish Street, 
London 
W1W 6XH, United Kingdom, Tel: +44 (0)20 7911 5000 ext 66257/66258 
Повече информация на официалната уеб страница.  
 

Докторантура по международни отношения, Тренто 
 
Краен срок: 6 април 2011 г. 
Открита за: дипломирани магистри по международни отношения 
Стипендия: пълна 
 
Училището по международни отношения към Университета в Тренто, Италия приема 
заявленията от кандидати, независимо от пол, възраст и националност, които са завършили 
с отличен успех магистърски курс в една от дисциплините съдържаща международни 
изследвания (икономика, история, право, политология, политическа философия, 
социология). Могат да кандидатстват и лица от други дисциплини, при условие, че техният 
изследователски проект ясно попада в областта на международните проучвания. 
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Въпреки, че ще се приемат всички проекти, свързани с основните области, обхванати в 
Училището за международни изследвания, все пак ще бъдат предпочитани кандидати с 
интереси в следните области: Международно право, Международно и европейско трудово 
право, Право на Европейския съюз, Сравнителни правни изследвания, Международното 
наказателно право, Трансграничната престъпност, Европейска политическа, икономическа 
и парична интеграция, Международна търговия и икономическо развитие, Международна 
политическа икономика, Публична политика на ЕС, Сравнителна публична политика, 
Управление на множество равнища за изграждане на мир и разрешаване на конфликти, 
след 1945 г., Международната и европейската история. 
 
Стипендии 
Програмата предлага ограничен брой пълни стипендии в продължение на три години при 
задоволителен успех. Стипендиите се отпускат въз основа на заслуги, което означава, че те 
ще бъдат предложени на най-добрите кандидати от крайното класиране. 
 
Такси за обучение 
Докторантската програма не начислява такси за обучение. Приетите студенти обаче са 
длъжни да плащат годишна студентска такса в размер на около 120 евро. 
 
Процедура по кандидатстване 
Заявлението, заедно с всички необходими приложения, трябва да бъде изпратено в 
Университета в Тренто до 6 април 2011 година. 
 
Кандидатствайте онлайн тук. 
 
Заявлението трябва да съдържа: 
 - Фотокопие на лична карта на кандидата или паспорт; 
 - Сертификат за завършена степен - копие (както на оригиналния език, така и на 
английски език); 
 - Автобиография на английски език; 
 - Научно изследване (не повече от 5 страници / 2500 думи) на английски език, в една от 
посочените области, заедно с кратко изявление (максимум 500 думи), които да посочват 
причините за избора на международни изследвания в Университета в Тренто; 
* Сертификат (и) удостоверяващ/и знанията по английски език най-малко ниво С1 
(например IELTS резултат 7, минимален резултат от 6,5 по всеки от 4-модули на учебната 
версия; Cambridge CAE или CPE (минимум ниво B); TOEFL IBT минимален резултат 100; 
Pearson Test of English (PTE) Академичен минимален резултат 76. 
 
Заявленията могат да включват: 
 - Две препоръки на английски или италиански от докторантската научна област на 
кандидата. Препоръките се изпращат от самите преподаватели като се използва един от 
следните начини 
            - по електронна поща: ateneo@unitn.it, като трябва да се посочи в имейла следното: 
“Letter of Reference for CANDIDATE’S LAST NAME/NAME, PhD in International Studies”; 
            - по факс до Училището за международни изследвания номер +39 0461 283152; 
            - по пощата на следния адрес: Prof. Vincent Della Sala, PhD in International Studies 
Coordinator, c/o Ufficio Protocollo, via Belenzani 12, 38122 Trento – Italy; 
 - Копия на (избрани) публикации; 
 - Всякакви други квалификации, като международни изследвания (GRE или друг 
еквивалент); 
 - Други документи, които свидетелстват за изследователските умения и способности на 
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кандидата. 
 
Контакт 
PhD Programme in International Studies, School of International Studies, Via Verdi 10, I-38122 
Trento, Italy, email: phd@sis.unitn.it 

Повече информация тук. 

 

Изследователски стипендии на Фондация Canon, Европа  

Краен срок: 15 септември всяка година  

Открита за: висококвалифицирани европейски и японски учени  
Стипендия: варира от 22 500 евро до 27 500 евро на година и е пропорционална за 
различните  периоди  
 
Всяка година Фондация Canon, Европа отпуска 15 изследователски стипендии на 
висококвалифицирани европейски и японски учени. Европейските притежатели на 
стипендията могат да продължат периода на научните си изследвания в Япония, а 
притежателите на стипендията от Япония могат за продължат изследванията си в Европа. 
Стипендията се  предоставя за срок от минимум три месеца и максимум една година. 
Стипендията се отпуска  независимо от дисциплината и съществуващите позиции на 
заетост.  
Стипендиантите на Canon са свободни да избират приемащата институция в Япония и 
Европа.  
 
Кой може да кандидатства? 
Кандидати, които притежават докторска степен или поне магистърска степен.  
 
Кандидатстване  
Изтеглете формуляра за кандидатстване тук.  
Заявленията се подават в пълния си вариант до Секретариата на Фондация Canon в Европа:  
Canon Foundation in Europe, Bovenkerkerweg 59-61, 1185 XB Amstelveen, The Netherlands 
 
Стипендия  
Стипендията варира от 22 500 евро до 27 500 евро на година и е пропорционална за 
различните  периоди. От спечелилите стипендия се очаква да осигурят престоя си, както и 
визите и т.н.  
 
Контакт  
Canon Foundation in Europe, P. O. Box 2262, 1180 EG Amstelveen, The Netherlands 
Tel. +31 20 545 8934, Fax. +31 20 712 8934, E-mail: foundation@canon-europe.com 
Още информация тук. 
 

Стаж в секретариата на Асамблеята на европейските региони (AER), 
Франция, Белгия  
 
Краен срок: текущ  
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Отворен: за студенти с интерес към политиката  
Финансиране: 464,75 евро на месец за периода на обучение  
 
Асамблеята на европейските региони (AER) е политическа организация на регионите на 
Европа и представител на техните интереси на европейско и международно ниво. Нейната 
мисия е да защитава интересите на регионите в политическия процес, както и да развива 
регионалното  сътрудничество. Членове на AER са 270 региона от 33 страни и 16 
междурегионални организации.  
 
Налични са стажове в следните области:  
Всеки един от трите комитета на AER;  
Всяка една от четирите AER програми (Eurodyssey, Centurio, Summer School и Youth 
Summer School);  
Офиса на Генералния секретар;  
Пресата и Връзки с обществеността;  
Организацията за конференции, събития и срещи;  
Медии и IT;  
Преводаческата служба.  

Условия  
AER предлага на стажантите възможност да:  
Научат повече за регионализма и свързаните с него настоящи европейски политически 
въпроси;  
Работят в динамична, многонационална и многокултурна среда; 
Да усъвършенстват езиковите си умения;  
Разработят лична отговорност и инициатива;  
Работят в малки, тип консултантски екипи по широк спектър от задачи;  
Придобият неоценим опит в професионална среда.  
Стажовете обикновено продължават от 3 до 6 месеца. Те могат да бъдат организирани през 
цялата година. Студентите, които са приети за стаж ще бъдат поставени под ръководството 
на научен ръководител, обикновено член на мениджърския екип. От пристигането, 
студентите ще се считат за членове на персонала на секретариата на AER. За всички 
стажове в рамките на AER, договорът трябва да бъде подписан от АЕR и университета от 
страната на произход.  
 
Финансиране и администриране  
Студентите получават 464,75 евро на месец за техния стаж. Важно е да се знае, че пътните 
и дневни разходи в Страсбург трябва да бъдат за сметка на студентите. Информация за 
жилищно настаняване и възможности за получаване на финансова подкрепа за разходите 
за жилище от френската държава, са на разположение по желание на Генералния 
секретариат на AER. Студентите, които не са граждани на страна от ЕС трябва да 
отговарят на всички законови изисквания (разрешение за пребиваване, визи и т.н.), както е 
определено от френския закон за чужденците. Студентите трябва също да гарантират, че са 
правилно осигурени по време на престоя си в Страсбург. Студентите трябва да спазват 
работното време, организация и общи правила на секретариата. Те трябва да спазват 
поверителността на информацията, доведена до знанието им по време на периода на 
обучение в рамките на AER.  
 
Кой може да кандидатства  
Стажовете, предлагани от АЕР са предназначени за студенти, които да отговарят на 
следните изисквания:  



 
Интерес към политиката, а именно регионалната политика;  
Интерес към дейността на AER;  
Изследвания в области, които са свързани с дейността на АЕР (политически науки, 
икономика, международни отношения, право и т.н.)  
Добро познаване на европейските институции (ЕС, Съвета на Европа, ОССЕ, и т.н.);  
Предимство е познаването на регионалните структури в Европа;  
Отлични познания и възможност за изготвяне на документи на английски език;  
Добро владеене на френски и / или немски език;  
Компютърно грамотни (Word, Excel, Internet);  
Чувството за организация, инициатива и отговорност;  
 

Кандидатстване  
Няма специфичен формуляр за попълване. Заявлението на английски език, заедно с 
подробна автобиография, трябва да бъдат изпратени на:  
For internships in Strasbourg, Anastasia HURST, Assembly of European Regions, 6, Rue 
Oberlin 
F-67000 Strasbourg, a.hurst@aer.eu 

For internships in Brussels (местата са ограничени) 
Assembly of European Regionsq AER Brussels Officeq Place Sainctelette 2q B-1080 Brussels 
aer.brussels@aer.eu  

Повече информация в официалния сайт на поканата. 

 

Стаж във Free Software Fondation Europe, Берлин 

Краен срок: текущ  

Открита за: студенти с интерес към Free Software 
Стипендия: 400 / месец  
 
Free Software Fondation Europe (FSFE) е неправителствена организация с идеална цел, 
посветена на задълбочаване на знанията за Free Software, като работи за насърчаване на 
свободата на  информационното общество. Стажовете са за пероид от четири до 
дванадесет месеца, като  Фондацията приема заявления по всяко време.  
 

Изисквания към кандидатите 
 - Интерес и страст към Free Software, както и солидна основни познания по този въпрос;  
 - Организационни и импровизационни умения;  
 - Способност да се интегрират в млад, мотивиран и професионален екип;  
 - Добри работни познания по английски език, както и по други езици, ако е възможно. 
Предимство ще имат тези, които разбират / говорят немски език;  
 - Основни познание върху GNU / Linux системи - като алтернатива;  
 - Не се изискват умения по програмиране, необходими са основни познания по HTML; 
 - Афинитет към технологиите и желание за учене.  
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Продължителност на стажа: от четири месец минимум до дванадесет месеца 
максимум.  
 
Кой може да кандидатства  
Всички, които отговарят на горните критерии, отговарят и на изискванията за стаж в 
FSFE. Няма значение дали кандидатите са от област компютърни науки, право, 
икономика, социални науки  или политически науки.  
 
Как да кандидатстваме  
Стажът е пълно работно време. FSFE ще покани потенциалните кандидати за интервюта.  
Кандидатурата (на английски език) трябва да съдържа мотивационно писмо, 
автобиография и препоръки. За въпроси може да се пише на: president-assist@fsfeurope.org 
( документите не трябва да бъдат на Word формат).  
Още информация на официалния сайт на поканата. 

  

 IBM - Летен стаж по софтуерни технологии, САЩ  
 
Краен срок: без определен срок  

Открита за: студенти, които се интересуват от всички области на езиците за програмиране 
и софтуерно инженерство  
Заплащане: конкурентно  
 
Департаментът по софтуерни технологии на IBM, TJ AOS Watson Research Lab в Ню Йорк 
търси  най-добрите студенти, които се интересуват от всички области на езиците за 
програмиране и софтуерно инженерство, включително:  
 - Модели за програмиране и тяхното прилагане за едновременност, разпределение и 
разнородни системи (FGPA, GPU и т.н.);  
 - Инструменти и техники за сигурност на софтуера, качество и представяне;  
 - Подходи за разработка на софтуер;  
 - Сътрудничество и социални проблеми в разработката на софтуер;  
 - Гъвкаво моделиране;  
 - Взаимодействието човек-компютър и софтуерни инженерни средства. 
 
Програмата на летния стаж дава на студентите уникалната възможност да работят в 
средата на  научните изследвания на IBM. Програмата е силно конкурентна и е 
предназначен за най-добрите студенти, които се интересуват от предизвикателните 
проблеми на изследванията. Много от студентите - стажанти са автори на документи, или 
са допринесли за проекти с отворен код и / или са допринесли за продукти на IBM.  
 
Софтуерният технологичен отдел изпълнява водещите изследвания в редица области, като 
разработване и внедряване на по-ефикасен софтуер, докато се повиши производителността 
на организацията и качеството на получения софтуер.  
Изследователския отдел на IBM провежда научни изследвания и работи по развитие на 
технологии и процеси за използване на продуктите на IBM и приложения. IBM е лидер в 
производството на компютърен хардуер и водещ доставчик на продукти и услуги, които се 
отнасят за пълната дейност на жизнения цикъл на софтуера (т.е., изисквания, дизайн, код, 
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тестване, внедряване и поддръжка), включително инфраструктура, хостинг, както и 
консултантски услуги.  

 
Кой може да кандидатства? 
IBM търси специализанти - магистри или докторанти във всички области на езиците за 
програмиране и софтуерното инженерство.  
 
Процес на кандидатстване  
Тези, които проявяват интерес, да изпратят резюме в PDF формат на координатора за 
стажовете,  Martin Hirzel : hirzel@us.ibm.com . IBM ще се свърже с подходящите 
кандидати.  
Още информация на официалната уеб страница на поканата. 

 

Майкрокософт обявява конкурс за уеб разработчици  

Краен срок: 9 май 2011 г. 

Награда: 9 000 щ. д. 

Голямата награда в новия конкурс на световната софтуерна компания „Майкрософт” е 
9000 хил. долара и пълен VIP пакет за конференцията „Future of Web Apps”, която ще се 
проведе в Лас Вегас на 27-29 юни т.г. Официалният старт на състезанието Dev Unplugged 
беше на 1 март, а кандидатстването с проекти ще продължи до 9 май. Победителят ще е 
известен на 23 май. 
 
Състезанието е отворено за пълнолетни кандидати, които могат да предложат решения за 
уеб браузъра на „Майкрософт” Internet Explorer 9, като се придържат към системите за 
програмиране HTML/CSS/JS. Създаването на plug-ins е забранено. Освен това проектите 
трябва да работят еднакво добре на IE9, Chrome 9 Beta и Firefox 4.0 Beta. 
 
Самите задачи са в две категории: игри и музика. Кандидатите трябва да напишат HTML5 
игра или пък да разработят начин за слушане на музика в новия браузър. Победителите във 
всяка от категориите ще получат по 5000 долара. 
 
Жури от експерти в HTML5, дизайн/UX и гейминг и музикалната индустрия ще оценява 
проектите, попаднали в топ 40 от 12 до 23 май т.г. До тогава галерията с подадените 
проекти ще бъде отворена за онлайн публиката, която ще може да гласува за тях. Още 
подробности за условията, сроковете и наградите, както и за журито и за конференцията 
"Future of Web Apps" има тук. 

  

Стаж в Европейската младежка преса (ЕМП) Брюксел  
 
Краен срок: 21 март 2011 г.  

Открита за: опитен човек в областта на журналистиката и медиите  
Заплащане: не е посочено  
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ЕМП е набира стажанти, които да управляват онлайн платформата youthmedia.eu. Това е 
платен стаж за срок от шест месеца и се провежда в Брюксел. Избраният кандидат ще 
работи в тясно сътрудничество с офиса ЕМП, ЕМП борда и екипа Youthmedia.  
Стажантът ще отговаря както за общото управление на платформата www.youthmedia.eu , 
така и за координацията на ЕМП / Съвета на Европа Младежка медийна награда (считано 
от 1 март - 31 май) чрез youthmedia.eu.  
 
Отговорности  
 - Насърчаване на ЕМП и Съвета на Европа Младежка медийна награда (YMA) в 
youthmedia.eu;  
 - Обработка на заявленията за YMA чрез youthmedia.eu;  
 - Комуникацията и насърчаване на диалога за YMA чрез youthmedia.eu;  
 - Цялостна комуникация с потребителите на youthmedia, отговаряне на въпроси и 
предоставяне на информация;   
 - Публикуване новини и информация;  
 - Комуникация с координатори youthmedia от страната и привличане на нови 
координатори;  
 
Кой може да кандидатства?  
 - Комуникативни личности с познания за  социалните медии;  
 - Опит в мрежата за младежки медии; 
 - Страст към журналистиката и медиите като цяло;  
 
Кандидатстване  
Ако се интересувате от кандидатстване, изпратете автобиография и мотивационно писмо 
до: Daniel Michel: d.michel@youthpress.org 

Още информация на официален страница на поканата.  

  

Стаж в „Дойче Веле”, Бон и Берлин  
 
Краен срок: 31 март 2011 г.  

Открита за: всеки, който има някакъв опит в журналистиката в радиото, телевизията, или 
други мултимедии  
Продължителност: 18 месеца  
Стипендия в размер: 1 семестър: 1,442.98 евро, 2 семестър: 1,531.03 евро, 3 
семестър:1,613.41 евро  
 
Стажантската програма на „Дойче Веле” е насочена към реални житейски ситуации. В 
хода на 18-те месеца, стажантите минават през различни немскоговорящи служби на 
„Дойче веле” в Бон и Берлин. Те могат също да трупат практически опит в студиото на 
 DW в Брюксел или DW-Берлин, Телевизионното студио на DW в Берлин.  
 
Всеки стажант има възможност да избере един месец външно публикуване на място по 
свой избор, което е уникална възможност да придаде на своя стаж личен стил, което може 
да се окаже решаващо в бъдеще.  
Практическото обучение се допълва с общо три едномесечни семинари на DW-Akademie, 
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където те ще имат възможност да усъвършенстват техните журналистически знания и 
умения.  
 
Кой може да кандидатства?  
Всеки, който има някакъв опит в журналистиката в радиото, телевизията или други 
мултимедии.  
Кандидатстване: Кандидатства се онлайн.  
Стипендия  
Първите шест месеца: 1,442.98 евро, Вторите шест месеца: 1,531.03 евро,  Третите шест 
месеца: 1,613.41 евро.  
 
Контакт  
Задавайте вашите въпроси тук.  
Още информация тук.  

 

Награда за есе на Светованата търговска организация (WTO)  

Краен срок: 3 юни 2011 г. 

Открита за: докторанти или млади икономисти, които в момента подготвят своята 
дисертация 

Награда: 5 000 щвейцарски франка 

 Млади икономисти, които имат докторска степен или в момента подготвят дисертацията 
си, могат да кандидатстват в тазгодишния конкурс за есе на Световната търговска 
организация (СТО). Наградата за първенеца ще е 5 хил. швейцарски франка или около 
3850 евро. 
 
Конкурсът няма конкретен фокус, но есетата задължително трябва да са обвързани с 
дейността на СТО. Подходящи теми са например ефектите и функциите на търговските 
споразумения, протекцията на търговията и членовете на организацията, икономическите 
аспекти на различните споразумения, регионалните и многостранни търговски интеграции 
и др. 
 
Крайният срок за изпращане на есето - в обем не по-голям от 15 хил. думи - е 3 юни т.г. 
Към него кандидатите трябва да приложат и СV, което съдържа подробна информация за 
докторантурата и вуза, в който тя се провежда. Кандидатурите се приемат по имейла на 
адрес essay.award@wto.org. 
 
Победителят ще бъде обявен през септември т.г. на годишната среща на Европейската 
търговска изследователска група в Копенхаген. Победителят ще получи и билет за 
официалното събитие, за да приеме наградата си лично. 
 
Както миналата година, СТО предлага платени стажове в централата си в Женева, 
Швейцария. Кандидатите трябва да са на възраст между 21 и 30 години и да са завършили 
поне една година от магистърската си програма в сфери като икономика, право, 
политически науки и международни отношения. 
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Одобрените ще получават 60 швейцарски франка на ден. Разходите по пътуването и 
настаняването на стажантите не се поемат от организацията. Повече информация за 
стажантската програма в СТО и начина на кандидатстване има тук. 
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